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Kalendář akcí na září: 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 10.9. a 24.9. 
Plasty 
v pondělí 7.9. dopoledne 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 12.9. 
od 8:00 do 11:00 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15 do 17 hodin.  

Ordinace lékaře 

Po prázdninách začíná 
MUDr. Tobiášková 
ordinovat v těchto dnech: 
2.9., 9.9.,23.9. a 30.9. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13 do 16 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin  
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Začínáme opět cvičit!!! 

Pilates (pondělí a středa) 
Po  - od 17 do 18 hodin 
St   - od 18 do 19 hodin 
Poprvé ve středu 2.9. 
Začíná i STEP AEROBIC!!! 
 podrobnosti na webu 

ÚTERÝ - Prodej zeleniny: 

12:00 – 13:00 hodin 
Hejnov – u obchodu 
13:00 – 13:55 hodin 
parkoviště u OÚ 
14:00 – 14:55  
Spálené točna 
15:00 – 15:55  
parkoviště u domu č.p.130 
16:00 – 17:00 
parkoviště u bytovek 
Kontakt: 
p. Georgiadis 728693648 

 
 
 
 
 
 
 
Prázdniny v subtropech právě skončily - začíná nový školní rok 
A rovnou k událostem měsíce srpna: hned první srpnový den, 
v sobotu 1.8., vyjela další prázdninová výprava dětí na svůj 
devátý LETNÍ KEMP do RS Hůrky v Palkovicích (více na str.3). 
 V sobotu 8.8. dopoledne se zavzpomínalo na pana Jiřího 
Hudce HASIČSKÝM MEMORIALEM. Tři soutěžní družstva (SDH 
Město Albrechtice, SDH Spálené a SDH Třemešná) si ve 
stejném pořadí rozdělila ceny. Odpoledne se po mnoha letech 
konal ŘECKO-ČESKÝ DEN. Po areálu zpobíhal hlavní organizátor 
akce - Jorgos Nacis. Místy předváděl rychlé chassapiko, což byl 
původně tanec řezníků  z oblasti Malé Asie. Jak příznačné! 
Atmosféra především v průběhu večerní zábavy byla strhující, 
ohlasy vesměs pozitivní (podrobněji na str.3). Následující 
sobota (15.8.) byla rovněž akční: s úderem 12.hodiny začal na 
terase u hotelu Zlatá Opavice SVATEBNÍ OBŘAD. Dojatý tatínek 
Josef Soukup přivedl k oltáři nevěstu Petru, tam již na ni čekal 
ženich David (Horký), oba si vyměnili prsteny a poté následoval 
dlouhotrvající novomanželský polibek, přípitek, gratulanti. Moc 
hezká svatba! Odpoledne pro fotbalisty začala NOVÁ 
MISTROVSKÁ SEZONA. A jelikož někteří hráči kolem třicítky 
mají pocit, že již jsou přece jen na honění se za mičudou příliš 
staří, museli na suchem poznamenaný trávník vyběhnout i dva 
,,mladíci“ ročník 1970 (zřejmě dobrý ročník). Přesto muži 
úspěšně zvládli úvodní zápas s Rýmařovem, poslední sobotu 
v měsíci přidali ještě bod za remízu s Horním Benešovem (více 
na str.4). Na jiném místě se ve stejný čas konalo pouliční 
generační setkání (STREET PARTY) Slepáků (viz str.3). A jak již 
bývá léta zvykem, Tatranovci ještě večer uspořádali pro pár 
desítek diskoborců POSLEDNÍ PRÁZDNINOVOU. Tím bylo 
uzavřeno HOLČOVICKÉ KULTURNÍ LÉTO 2015. A nyní 
k aktivitám pracovním: v pondělí 17.8. vyrostlo kolem 
holčovické radnice lešení, tím byla pod dohledem památkářů 
zahájena oprava fasády bývalé evangelické fary. Kvůli puklinám 
ve zdi musel být přivolán i statik. Taky se pokračovalo 
v budování kotelen v obou školských zařízeních, v opravách 
místních komunikací, v údržbě veřejných ploch,                            
v nekonečném boji s kůrovcem v obecním lese atd. A co  trápilo 
v srpnu (kromě nekonečného sucha a nedostatku vody) naše 
občany nejvíce? Uživatele kabelové televize časté výpadky 
signálu (olomoucký specialista na KBT pan Valouch provedl ve 
čtvrtek 27.8. opravu), občany bydlící v blízkosti dřevařského 
areálu prašnost (bylo přislíbeno pravidelné kropení), občany 
bydlící v blízkosti nálevny zvané Komorní (paradoxně se nachází 
ve Spáleném) hlučnost a hulvátství. A co nás rozesmutnilo? 
V jednom jediném týdnu nás opustili pan Lubomír Šupina a 
paní Maria Liolia, ochránkyně všech pejsků a kočiček. A na 
závěr několik drobných radostí. Zástupy kolemjdoucích potěšily 
švestkami obsypané stromy u radnice. V sobotu 22.8. 
zaznamenali naši mladí hasiči další úspěch na závodech ve 
Světlé Hoře, když zvítězili v obou kategoriích. A chovatel Pavel 
Gašparik st. má doma holuba šampióna. Všem gratulujeme!!! 

 
 
 
 
 
 
 

ČTVRTEK- Prodej uzenin: 

Prodej domácích uzenin a 
sýrů za dobrou cenu na 
parkovišti u OÚ. Poprvé se 
tak stane ve čtvrtek 
10.září. 

Sobota 12.9. 
Mistrovská kopaná 
Žáci (od 14 hodin) i muži 
(od 16 hodin) se střetnou 
s Karlovicemi.  

Sobota 19.9. 
Mistrovská kopaná 
Muži od 16 hodin přivítají 
Slezské Rudoltice. 

Sobota 19.9. 
Country večer  
se koná od 19:00 hodin     
v Komorníčku. Zazpívat si 
můžete s kapelou Větrník. 
Vstup je zdarma. 

Čtvrtek 24.9. 
Zasedání ZO č.8/2015 se 
koná od 18 hodin v ZŠ. 

Akce kominík: 

So 26.9.a Ne 27.9. 
Akce kominík I. 
 více viz str.3 

Sobota 26.9. 
Mistrovská kopaná 
Žáky (od 14 hodin) i muže 
(od 16 hodin) prověří 
Osoblaha.  

Neděle 27.9. 
Mistrovská kopaná 
Žáci od 10 hodin sehrají 
v srpnu odložené utkání 
s Bohušovem. 

Pondělí 28.9. 
Svatováclavský turnaj 
v nohejbalu se koná na 
antukovém hřišti v areálu 
Zl.Opavice. Prezentace a 
rozlosování od 8:30 do 
9:00 hodin. 

UPOUTÁVKA NA ŘÍJEN: 
Sobota 3.10.2015 
OSLAVA DNE SENIORŮ 
v hotelu Zlatá Opavice. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Organizace školního roku 2015/2016 
Období školního vyučování ve školním roce 2015/2016 
začne ve všech základních školách, středních 
školách, základních uměleckých školách a konzervatořích 
v úterý 1. září 2015. Vyučování bude v prvním 
pololetí ukončeno ve čtvrtek 28. ledna 2016. Období 
školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve 
čtvrtek 30. června 2016.  
Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 29. října a 
pátek 30. října 2015. Vánoční prázdniny budou zahájeny 
ve středu 23. prosince 2015 a skončí v neděli 3. ledna 
2016. Vyučování začne v pondělí 4. ledna 2016.  
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 29. 
ledna 2016.  
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne se uskuteční 
v termínu od pondělí 8.února do pátku 12.února 2016.  
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 24.března a 
pátek 25.března 2016. 

Z poštovní schránky MŠ 

Mateřská škola zahajuje vyučování 
Slavnostní zahájení škol.roku 2015/2016 bude v mateřské 
škole pro nově přijaté děti v úterý 1.září od  9.00 hodin. 
Provoz pro ostatní děti  začíná  jako obvykle od 6.30 
hodin.Těšíme se na Vás všechny! 

Provoz zahajuje i školní kuchyň 
V úterý 1.září zahajuje provoz i školní jídelna. Opět 
nabízíme stravování i pro cizí strávníky. Cena obědů je 60,-
Kč. Přihlásit se můžete u vedoucí ŠJ - paní Drškové 
(tel.č.605051895). 

Společenská rubrika 
V září oslaví své jubilejní narozeniny: 

*Janošová Dagmar      Holčovice 

*Bolfová Drahomíra    Jelení u Holčovic  

*Hubička Josef              Spálené      

*Hroz Vilém                   Hejnov 

*Hubičková Dagmar     Spálené 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

******************************************** 
V září jsme se rozloučili: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Přes IC je možné opět objednat kominíka 
Zájemci o vymetení komínů či jejich revizi se mohou při-
hlásit v Informačním centru Holčovice (telefon: 554 644 
134) u paní Renaty Moravčíkové do středy 23.září. 
Termíny prací jsou následující: 26.-27.9. a 3.-4.10. 

Humanitární sbírka končí v pátek 18.září 
Již jen do pátku 18.září můžete přinášet na OÚ letní a 
zimní oblečení v rámci humanitární sbírky, která byla 
vyhlášená v srpnu (viz srpnové číslo Hlasatele). 

O některých letních stavebních aktivitách v obci 
 Počátkem léta dokončil místní tesař a stavitel rozhledny 
Václav Moravčík obnovu dřevěné lávky u Zátiší. A znovu 
jsme se mohli přesvědčit, jak dokonale ovládá svoje 
řemeslo.  A nyní malá kvízová otázka: víte, co se stane, 
když si necháte na protiskluzové dlažbě zaschnout 
spárovací hmotu? Odpověď dostanete od vedoucí školní 
kuchyně i s doporučením, kterému kdysi zručnému a 
všemi vyhledávanému řemeslníkovi je třeba se dnes raději 
vyhnout, dokud se nedostane z chapadel démona jménem 
Alkohol. Jinak v mateřské škole se budovalo celé 
prázdniny.  Docela jiná bude od září i topná sezona v obou 
školských zařízeních: již přesluhující VSB kotle totiž 
nahradí poloautomaty na hnědé uhlí.  

 
 V srpnu začala i oprava fasády obecního úřadu. A jelikož 
se jedná o památkově chráněnou budovu, veškeré kroky 
jsou konzultovány s odborem památkové péče. A padlo 
rozhodnutí, že fasáda bývalé evangelické fary bude 
bílošedá. Od 31.srpna se restaurátorských prací chopila 
parta kolem Milana Adámka, jenž má bohaté zkušenosti 
s opravami památek.  

  

 

 

V pondělí 17. srpna 2015 
 

zemřel po dlouhé těžké nemoci 
 

 ve věku  nedožitých 65 let 
 

pan Lubomír Šupina z Hejnova. 

V pátek 21.srpna 2015  

zemřela po dlouhé nemoci  

ve věku 61 let  

paní Marie Liolia z Holčovic. 



KRONIKA NAUČNÉHO KEMPU Č.9 
Vlastně je to každý rok stejné: první srpnovou sobotu 
(letos 1.8.) se děti vydaly vstříc novým zážitkům v rámci 
obcí pořádaného naučného kempu s pořadovým číslem 9. 
Rekreační středisko Hůrky v Palkovicích se stalo základnou 
pro 41 dětí (23 dívek a 16 chlapců) a 7 vedoucích. 
Ubytování jsme měli zajištěno v dřevěných patrových 
chatkách s vlastním sociálním zařízením a teplou vodou, 
obsadili jsme i 2 pokoje v hlavní budově. K dispozici bylo 
travnaté hřiště (fotbálek se hrál prakticky denně) a hřiště 
pro plážový volejbal (ten písek udělal tolik radosti nejen 
těm nejmenším). Kromě výstupu na LYSOU HORU (4.8.) 
jsme navštívili areál HRADU HUKVALDY (1.8.), několikrát 
AQUAPARK OLEŠNÁ (2.8., 3.8., 5.8. a 6.8.), část výpravy 
ROZHLEDNU PANORAMA (2.8., a  jiná část výpravy 
CENTRUM FRÝDKU (ten zvítězil před Místkem). Při páteční 
zpáteční cestě domů jsme se ještě zastavili v  ZOO 
OSTRAVA (7.8.).  Bohužel od středy část výpravy postihl 
nepříjemný moribundus, podle toho se upravoval 
program, počty, takže některé plánované aktivity nemohly 
být vůbec realizovány. Stezka odvahy však nemohla 
chybět. Jedna zajímavost: v historii naučných kempů, 
které obec pořádá od roku 2007, se pouze Dalibor Hanec 
zúčastnil všech devíti výprav. Docela cenný skalp!   A ještě 
musím na závěr přidat OBROVSKÉ!!! poděkování všem 
vedoucím: Janě Vyležíkové st., Janě Vyležíkové ml., 
Alexandře Klučarové, Zdeňku Vyležíkovi, Petru 
Moravčíkovi, Martinu Hradilovi a Pavlu Šprinzovi. 

  

  

STŘÍPKY Z KULTURNÍHO LÉTA - SRPEN 
Řecko-český den napodobil slavnosti z roku 1991 
Do kalendáře HOLČOVICKÉHO KULTURNÍHO LÉTA byly 
letos zařazeny 2 nové akce: červencové PIVNÍ SLAVNOSTI 
a v srpnu ŘECKO-ČESKÝ DEN, který v sobotu 8.srpna 
navazoval na již 6.ročník hasičského klání sborů 
dobrovolných hasičů s názvem Memoriál Jiřího Hudce. 
Hlavní iniciátor slavností Jorgos Nacis pozval do areálu TJ 
spoustu stánkařů, pro děti byl připraven skákací hrad, pro 
všechny ochutnávka tradičních řeckých pokrmů (například 
výborné fazolačky), odpoledne se na zkráceném hřišti (i 
kvůli věku některých hráčů) odehrálo přátelské fotbalové 
utkání  Řecko versus Česko s nerozhodným výsledkem, 
diváky potěšilo taneční vystoupení krnovského tanečního 
souboru ANDIHONI a zejména pak špičková brněnská 
skupina I PAREA MAS, která roztancovala téměř 200 
návštěvníků večerní zábavy. A jelikož ohlasy byly vesměs 
pozitivní, akce se bude s největší pravděpodobností konat 
i v roce 2016, pravděpodobně ve stejném termínu. 

 
Foto: nechybělo ani taneční vystoupení souboru Andihoni 

Pouliční mejdan Slepáků poprvé 
Víte, na kterém místě ve všech katastrech Holčovic je 
největší koncentrace dětí? No přece ve Slepé ulici. Tak si 
totiž pojmenovali občané nedaleko centra jednu lokalitu. 
A v sobotu 15.srpna se v těchto místech konal historicky 
první pouliční mejdan Slepáků, kterého se zúčastnilo 30 
dospělých a 13 dětí.  

 
Foto: děti si odnesly diplomy a sladké překvapení 

HUKVALDY LYSÁ HORA 

AQUAPARK OLEŠNÁ 

ZOO OSTRAVA 



 



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Mladí hasiči přivezli i ze Světlé Hory prvenství  
 V sobotu 22.srpna se mladí hasiči zúčastnili pohárové 
soutěže ve Světlé Hoře. Soutěžili nejen v tradičním 
požárním útoku, ale i ve střelbě ze vzduchovky (tu 
pravidelně pilně nacvičují u hasičské zbrojnice) a 
štafetě dvojic. Mladší i starší družstvo se umístilo na 
1.místě.              
 V měsíci září čekají ještě mladé hasiče 3 pohárové 
soutěže: 5.září se představí ve Vrbně pod Pradědem, 
12.září v Moravskoslezském Kočově a 19.září  ve 
Slezských Rudolticích.  A jestli se jim bude dařit, mají 
velkou šanci ovládnout v obou kategoriích celý 
hasičský seriál.  
 Poslední soutěží toho roku bude hra PLAMEN 2015, 
která proběhne  v sobotu 3.října  v Osoblaze. 

 
Foto: starší družstvo čeká na startovní povel 

Ze závodního deníku EP & Zitec Racing Team  

V neděli se EP & Zitec Racing Team vrátil z mise 
Bratrušov. Bohužel nedopadla dle jeho představ.  
V sobotu 22.srpna jsme sice obsadili 3.místo ve třídě, 
ale dosažené časy měly daleko od ideálu. Na vině byly 
gumy s okruhovou směsí, které dost klouzaly,   a  také 
klesající výkon našeho motoru.   Na neděli jsme chtěli 
vyzkoušet měkčí pneumatiky, ale k tomu už nedošlo. 
Během ranní kontroly jsme zjistili, že se nám rozpadlo 
čidlo teploty sání a jeho části proletěly motorem. 
Nechtěli jsme riskovat a jeli jsme raději domů. 
Děkujeme za podporu našim partnerům a 
fanouškům. 
Více foto a video najdete na našich facebookových 
stránkách(https://www.facebook.com/pages/EP-Zitec-

Racing-Team/844229728951735), které je možno 
navštívit i bez přihlášení.   

 
Foto: Erich Prusek vedle svého závodního speciálu 

 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA TATRAN INFORMUJE 
Muži vstoupili do bojů o mistrovské body 
V sobotu 15. srpna vstoupili naši muži do bojů o mistrovské 
body v soutěžním ročníku 2015/2016 v nelehké situaci: několik 
hráčů se rozhodlo kvůli zdravotním problémům ukončit 
fotbalovou kariéru (nečekané bylo rozhodnutí zejména 
dlouholetého kapitána Rostislava Rybky), obě posily (Václav 
Pavlus a Filip Dubovský)  nemohli z různých důvodů v úvodních 
dvou zápasech nastoupit a Nicolasu Tümmlerovi bylo 
prodlouženo hostování v FK Krnov. Ovšem po trefách 
Ch.Lioliose, T.Horáčka a J.Moravčíka se podařilo hned v prvním 
utkání urvat nečekané vítězství proti rovněž oslabenému 
Rýmařovu, v Zátoře navíc bez opory zadních řad Martina 
Kožiaka, který odjel obdivovat egyptské pyramidy, vedli po 
brankách T. Martiníka a Ch.Lioliose ještě na začátku druhého 
poločasu 2:0, přesto nakonec prohráli těsně 3:2. Oboustranně 
kvalitní kopanou pak přinesl domácí souboj s Horním 
Benešovem, který skončil spravedlivou remízou 1:1. 
Vyrovnávající branku vsítil M.Včelný. V sestavě se kromě výše 
zmíněných posil objevil i Lukáš Malaník, přestup z Města 
Albrechtic byl realizován ve čtvrtek 27.8. jen v několika 
hodinách. Po třech zápasech tak muži získali 4 body, vstřelili i 
obdrželi 6 branek, což v součtu znamená prozatímní 7.místo. 
Výsledkový servis:  
Sobota 15.8.  
muži  -   Jiskra Rýmařov  3:2 (1:1) 
Branky: Chr.Liolios,T.Horáček a J.Moravčík 
Sobota 22.8.  
SK Zátor – muži 3:2 (0:2)    Branky: T.Martiník, Ch.Liolios  
Sobota 29.8. 
muži – Horní Benešov  1:1 Branka: M. Včelný 

Inzerce: 
Nabízíme pracovní příležitost chůvě-hospodyni. Požadujeme: 
pečlivost, vysoké hygienické návyky, zkušenosti s dětmi (věk 
1,5 – 6 let), kladný přístup k psům (malý špic), aktivitu a 
časovou flexibilitu (nejčastěji Po – Pá 7:00 – 16:30 hodin),  praxi 
v řízení s vlastním autem (místo výkonu Jelení – Holčovice), 
dobrý zdravotní stav bez omezení pohybu a samozřejmě 
diskrétnost.  
Nabízíme: odpovídající ohodnocení, dlouhodobou spolupráci.  
Motivační dopis zasílejte na adresu kunovska.e@gmail.com. 

 

ŽIJÍ MEZI NÁMI – KRESLÍŘ BŘETISLAV ZÁVADA 

 
 … z tvorby kreslíře Břetislava Závady – místního chalupáře 
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